Forslag til tekst på infoskærme:
I det følgende finder du nogle tekstforslag, som f.eks. kan anvendes if. med bibliotekernes infoskærme. 

Du er velkommen til at tage teksten som den er, eller blot brudstykker. Det er naturligvis også muligt at du selv laver nogle helt andre tekster. Men her følger nogle forslag til inspiration. 

Forslag 1
Overskrift:
Biblioteket lancerer nyt ebogsservice

Underoverskrift: 
-Kom og prøv eller få demonstreret eReolen.dk

Brødtekst: 
Lanceringen af eReolen.dk vil bl.a. blive markeret på XXX i XXX fra d. XXX kl. XXX. Her har du mulighed for at komme forbi og få præsenteret eReolen.dk eller selv prøve kræfter med den nye service på storskærme og pc’er, som er opstillet til formålet.

Forslag 2
Overskrift:
eReolen.dk

Underoverskrift:
- Ebøger på nettet - når du har tid.

Brødtekst:
Med folkebibliotekernes nye ebogsservice, eReolen.dk, har du nu adgang til en lang række skøn- og faglitterære titler, som du kan læse direkte på din tablet, smartphone, pc og overføre til din ebogslæser - uanset tid og sted.

Forslag 3
Overskrift:
Lån dine ebøger på nettet

Underoverskrift:
-eReolen.dk – dit ebogsbibliotek på nettet.

Brødtekst:
eReolen.dk er folkebibliotekernes nye ebogsservice, hvor du kan låne nye skøn- og faglitterære titler – når det passer dig. Ebogstitlerne kan lånes via nettet på din tablet, smartphone eller pc – hvorfra ebogen også kan overførers til din ebogslæser. 

Billeder:
Alt efter billedstørrelserne på bibliotekets infoskærme, anbefaler vi, at I evt. skalér de webbannere, som er udarbejdet til markedsføringen af eReolen.dk. Webbannerne og de øvrige markedsføringsmaterialer finder du på http://www.projekteboeger.dk/markedsforing/
